

亲爱的父母/监护人：

春天来了！我们有很多事情要感谢，并一直享受着温暖的日子。

这是我们学校最近的一些事...

#### COVID 更新

素里学区最近创建了一个情况介绍和一个简短的视频，以提醒我们的社区健康和我们在学校实施的安全措施。感谢工作人员，学生和家長继续检查每天向上，备份，清洗和佩戴口罩。并感谢家長们在接送或者上下学时也坚持佩戴口罩。

#### 出勤率

如果您的儿子/女儿由于任何原因要缺勤，请尽快通知办公室。这将有助于通知老师并会加快我们的流程。[您可以通过 604-531-8082](tel:604-531-8082) 或[通过 bayridge@surreyschools.ca](mailto:bayridge@surreyschools.ca) 联系办公室。

感谢我们所有的父母，帮助我们按时让我们的学生上课。尽管我们喜爱每天早上在办公室看到这些笑脸，但是更重要的是让学生们准时在教室里开始一天的学习。我们每日的欢迎钟是上午 8:30，正式开始上课是上午 8:35。

#### 提早放学

有时，学生可能有预约或因其他原因有提早离校的需求。这种情况下，出于安全考虑，请切记学生需从在我们的办公室登记离开。请致电我们的办公室或敲开建筑物右侧的第三个窗户。这样我们就可以安全地将您的孩子带到您身边，然后您可以带他回家。如果可能的话，我们希望您能尽量将预约安排在上课时间以外的课余时间。

#### 午餐时间

在学年开始时，为了帮助孩子们适应更多的清洁程序，我们在午餐用餐时间结束时响铃两次。第一次是告诉学生我们要开始清理我们的空间，洗手，换鞋和穿上外套。第二个钟声告诉学生，请离开教室去外面玩耍。现在，好消息！我们现在已经是清理和准备出门的专家了。因此，我们决定停止第二个钟声！现在，当钟声响起时，我们就可以立即进行清理，准备并往外面走。

我们注意到午餐时间来办公室的人流量增加了。学生们最近似乎经常忘记了餐具和水瓶。请帮助孩子们记住携带所有必要的物品，以确保可以享受午餐。水壶能让您在课堂上有更多时间，并帮助我们保持水分。由于 COVID-19，我们不得不关闭直饮水，但仍然坚持提供补水站（用消过毒的手！）。感谢您的合作。

#### 主题日即将来临

展示我们的 Bayridge 精神最有趣的方法之一就是装扮打扮或主题日。好吧，在接下来的几个月中将会很有趣！目前已安排的主题日如下：

5月4日

-星球大战日

5月27日

-双保胎日

6月10日

-运动队或球衣日

6月21日

-打扮最美的一天

这些主题日请不要特意外出购买特殊服装。这本来就是为了增加乐趣。

Sincerely,

Superintendent of Schools